
 

 

                      

 

 

 
 

                                        
 

 

 

 

ªÀiÁ£Àå oÉÃªÀtÂzÁgÀgÀ UÀªÀÄ£ÀPÉÌ, 

 

«µÀAiÀÄ: ªÀiÁ»w ¥ÀvÀæ. 

  
vÀªÀÄUÉ w½¢gÀÄªÀAvÉ FªÀgÉUÉ ¸ÀºÀPÁj ¨ÁåAQ£À°è oÉÃªÀtÂ ºÉÆA¢zÀ ¸ÀzÀ¸ÀåjUÉ 
n.r.J¸ï. (Tax Deducted at Source )  PÀrvÀªÀiÁqÀÄwÛgÀ°®è. DzÁAiÀÄPÀgÀ 
PÁ£ÀÆ£ÀÄ ¸ÉPÀë£ï 194A (3)(v) £À°è F «£Á¬Äw EzÉ JAzÀÄ ªÁåSÁå¤¸À¯ÁVvÀÄÛ. 
DzÀgÉ PÉÃAzÀæ ¸ÀPÁðgÀ ¥Àæ¸ÀPÀÛ ¸Á°£À°è DzÁAiÀÄPÀgÀ PÁ£ÀÆ£ÀÄ ¸ÉPÀë£ï 194 A PÁAiÉÄÝUÉ 
wzÀÄÝ¥Àr vÀA¢zÀÄÝ EzÀgÀ C£ÀéAiÀÄ ¸ÀºÀPÁj ¨ÁåAQ£À ¸ÀzÀ¸ÀågÀÄ ªÀÄvÀÄÛ J¯Áè oÉÃªÀtÂzÁgÀgÀÄ 
¥ÀqÉAiÀÄÄªÀ ªÁ¶ðPÀ §rØ ºÀt gÀÆ 10000/- QÌAvÀ ºÉZÁÑzÀ°è DzÁAiÀÄPÀgÀ PÀrvÀ 
ªÀiÁrAiÉÄÃ ¤ÃqÀ¨ÉÃPÉAzÀÄ ¤zÉÃð²¹gÀÄvÁÛgÉ ºÁUÀÆ ¸ÀzÀj n.r.J¸ï. (Tax 

Deducted at Source)  ªÉÆvÀÛªÀ£ÀÄß DzÁAiÀÄvÀjUÉ E¯ÁSÉUÉ «ªÀgÀUÀ¼À ¸À»vÀ 
DVAzÁUÉÎ ¥ÁªÀw¸À®Ä ¸ÀºÁ ¨ÁåAPÀÄUÀ½UÉ DzÉÃ±À ¤ÃqÀ¯ÁVzÉ, 
 
1) ¸ÀzÀj wzÀÄÝ¥Àr ¢£ÁAPÀ 1/06/2015 jAzÀ eÁjUÉ §gÀ°zÀÄÝ, ¨ÁåAPÀÄ ¤ÃqÀÄªÀ 

§rØªÉÆvÀÛPÉÌ n.r.J¸ï ªÀiÁqÀ¨ÉÃPÁzÀ C¤ªÁAiÀÄðvÉ GAmÁVzÀÄÝ £ÁªÀÅ EzÀPÉÌ 
§zÀÝgÁVzÉÝÃªÉ. 
 

2) ¤ªÀÄä §rØAiÀÄ DzÁAiÀÄªÀÅ gÀÆ.10000.00 QÌAvÀ ºÉaÑzÀÝ°è PAN No. ¸À»vÀ ¤ÃrzÀgÉ 
±ÉÃ10% DzÁAiÀÄ vÉjUÉ PÀrvÀUÉÆ¼ÀÄîªÀÅzÀÄ, PAN No. E®è¢ÝzÀÝ°è ±ÉÃ20% DzÁAiÀÄ 
vÉjUÉ PÀrvÀUÉÆ½¸À¯ÁUÀÄªÀÅzÀÄ.   

 
3) ¤ªÀÄä J¯Áè ªÀÄÆ®zÀ MlÄÖ DzÁAiÀÄªÀÅ vÉjUÉ ªÉÆvÀÛzÀ «Äw (taxable limit) 

VAvÀ PÀrªÉÄ EzÀÝ°è 15G ªÀÄvÀÄÛ 15H (vÀªÀÄUÉ C£ÀéAiÀÄªÁUÀÄªÀAvÉ) ¥sÁgÀAUÀ¼À£ÀÄß 
PAN No. ¸À»vÀ ¥Àæw ªÀµÀð PÀqÁØAiÀÄªÁV ¤ÃqÀ¨ÉÃPÁVgÀÄvÀÛzÉ E®è¢zÀÝ ¥ÀPÀëzÀ°è 
£ÁªÀÅ n.r.J¸ï ªÀiÁqÀÄªÀ C¤ªÁAiÀÄðvÉ EgÀÄvÀÛzÉ. 

 

 
 



 

 
4) ¥sÁgÀA 15G ªÀÄvÀÄÛ 15H C£ÀéAiÀÄªÁUÀ¢zÀÝ°è ºÁUÀÄ ¤ªÀÄä §rØAiÀÄ DzÁAiÀÄªÀÅ 

gÀÆ.10000.00 QÌAvÀ ºÉaÑzÀÝ°è PAN No. ¸À»vÀ ¤ÃrzÀgÉ ±ÉÃ10% DzÁAiÀÄ vÉjUÉ 
PÀrvÀUÉÆ¼ÀÄîªÀÅzÀÄ, PAN No. E®è¢ÝzÀÝ°è ±ÉÃ20% DzÁAiÀÄ vÉjUÉ 
PÀrvÀUÉÆ½¸À¯ÁUÀÄªÀÅzÀÄ. 

 
 

5) «µÉÃ±À ¸ÀÆZÀ£ÉUÀ¼ÀÄ:- 
i) oÉÃªÀtÂzÁgÀgÀÄ vÀªÀÄä ¸ÀzÀ¸ÀåvÀé ¸ÀASÉå, ¥Á£ï (PAN) ¸ÀASÉå, «¼Á¸À zsÀÈrüÃPÀgÀt 

¥ÀvÀæ, DzsÁgï ¸ÀASÉå ªÀÄvÀÄÛ vÀªÀÄä ªÉÆ¨ÉÊ¯ï zÀÆgÀªÁtÂ ªÀÄvÀÄÛ ¹ÜgÀ zÀÆgÀªÁtÂ 
¸ÀASÉåAiÀÄ£ÀÄß ¸À°è¸À¢zÀÝ°è ¸ÀA§AzsÀ¥ÀlÖ ±ÁSÉAiÀÄ°è PÀqÁØAiÀÄªÁV ¸À°è¸ÀÄªÀÅzÀÄ. 
 

ii) ̈ sÁgÀwÃAiÀÄ j¸ÀªÀð ¨ÁåAQ£À ¤zÉÃð±À£ÀzÀAvÉ M§â UÁæºÀPÀ MAzÀÄ UÁæºÀPÀ UÀÄgÀÄvÀÄ 
(Customer ID)  ¸ÀASÉåAiÀÄ£ÀÄß ªÀiÁvÀæ (De-duplication of Customer 

File & Allotment Unique Customer Code) ºÉÆAzÀÄªÀÅzÀÄ 
C¤ªÁAiÀÄðªÁVzÀÄÝ, MAzÀÄ ¥ÀPÀë ¤ªÀÄUÉ ºÀ®ªÀÅ UÁæºÀPÀ ¸ÀASÉåUÀ¼À£ÀÄß ¤ÃrzÀÝ°è 
PÀÆqÀ¯ÉÃ ¸ÀA§AzsÀ¥ÀlÖ ±ÁSÉAiÀÄ£ÀÄß ¸ÀA¥ÀQð¸ÀÄªÀÅzÀÄ.   
 
   

ºÉaÑ£À ªÀiÁ»wUÁV ¤ªÀÄä ºÀwÛgÀzÀ ±ÁSÉAiÀÄ£ÀÄß ¸ÀA¥ÀQð¹. 
 
 

*** ** *** 


